

ΤΙΤΛΟΣ

ΟΙ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ

ΤΙΤΛΟΙ

1 Η ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΘΕΝΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ

θα πραγματοποιηθεί την 19.12.2008 στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Ανάπτυξης με την παρουσία του Προέδρου του Chartered Institute of Arbitrators, κ. Michael Forbes-Smith

Η **Διαμεσολάβηση** είναι η αναζήτηση από τα αντιμαχόμενα σε μια διαφορά μέρη μιας συμβιβαστικής λύσης μέσω κοινά αποδεκτής διαδικασίας και σε ουδέτερο τόπο, με την παρουσία και τη βοήθεια ενός τρίτου προσώπου, **του διαμεσολαβητή**.

Έτσι αποφεύγονται οι μακροχρόνιες και επιζήμιες δικαστικές διενέξεις και διασφαλίζεται η επίλυση της διαφοράς ταχύτερα και οικονομικότερα **και προπαντός** διαφυλάσσονται οι επιχειρηματικές σχέσεις μεταξύ των εμπλεκομένων σε αυτή επιχειρήσεων.

Ανταποκρινόμενο στην ανάγκη των επιχειρήσεων για την ταχύτερη και αποτελεσματικότερη επίλυση των διαφορών τους, ο Σύνδεσμος Ανωνύμων Εταιρειών και Ε.Π.Ε. συνέστησε το **Ελληνικό Κέντρο Διαμεσολάβησης και Διαιτησίας** με σκοπό να διασφαλίζει την εφαρμογή και να παρακολουθεί την εξέλιξη της διαμεσολάβησης μεταξύ επιχειρήσεων αλλά και να προωθήσει το νέο θεσμό στον ελληνικό νομικό και επιχειρηματικό κόσμο.

Το **Υπουργείο Ανάπτυξης – Ειδική Γραμματεία για την Ανταγωνιστικότητα** – ανταποκρίθηκε άμεσα στη προσπάθεια αυτή και ενέταξε τη Διαμεσολάβηση μεταξύ των ΜμΕ ως δράση στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα & Επιχειρηματικότητα» (ΕΠΑΝ ΙΙ) 2007-2013, ενώ παράλληλα χρηματοδότησε την για πρώτη φορά εκπαίδευση στην Ελλάδα διαμεσολαβητών, οι οποίοι πιστοποιήθηκαν από τον έγκριτο οργανισμό του Ηνωμένου Βασιλείου.

Τα πιστοποιητικά θα απονεμηθούν την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2008 ώρα 12 μ. στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Ανάπτυξης (Μεσογείων 119) από τον Υφυπουργό Ανάπτυξης κ. Σ. Καλαφάτη και τον κ. Michael Forbes-Smith, Πρόεδρο του Chartered Institute of Arbitrators.

Θα προηγηθεί:

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο της Βουλής, **κ. Δ.Σιούφα***

Χαιρετισμός από τον Υπουργό Δικαιοσύνης, **κ. Σ. Χατζηγάκη***

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Chartered Institute of Arbitrators, **κ. Michael Forbes-Smith**

Ομιλία Υφυπουργού Ανάπτυξης, **κ. Σ. Καλαφάτη***

Ομιλία **κας Ιωάννας Αναστασοπούλου**, Δ.Ν., Δικηγόρου

Συντονιστής: **κ. Ελευθέριος Σταυρόπουλος**, Ειδικός Γραμματέας για την Ανταγωνιστικότητα

*Αναμένεται επιβεβαίωση

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα υπογραφεί **Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Ελληνικού Κέντρου Διαμεσολάβησης και Διαιτησίας, του Υπουργείου Ανάπτυξης και συλλογικών φορέων της επιχειρηματικής κοινότητας** για τη στήριξη του θεσμού της Διαμεσολάβησης για τις ΜμΕ.

Θα επακολουθήσει δεξίωση με την ευγενική χορηγία του **Δικηγορικού Γραφείου Παπαπολίτης και Παπαπολίτης**.

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη.

Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Ανωνύμων Εταιρειών και Ε.Π.Ε.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ

Ο Ειδικός Γραμματέας για την Ανταγωνιστικότητα

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

Επίτιμος Πρόεδρος του Ελληνο-Γερμανικού Επιμελητηρίου

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ Ε.Π.Ε.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 16 & ΑΜΕΡΙΚΗΣ (Β' όροφος) - 106 72 ΑΘΗΝΑ - Τ : 210 36 20 274 - 210 36 36 326 - F 210 36 26 610 - e-mail : sae@hol.gr

ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ - ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 56 - 115 27 ΑΘΗΝΑ - Τ : 210 74 50 807 - F : 210 74 50 879 - e-mail : competitiveness@mou.gr - www.antagonistikotita.gr